

南通日报

A1 今日8版
第19916期

2022年2月 22 星期二

农历壬寅年正月大廿二

今日天气：多云转阴局部有雨 最低温度-1℃左右 最高温度9℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

王晖出席市十三届纪律检查委员会第一次全体会议强调——

不断展示廉洁南通建设新气象

本报讯（记者丁威程）昨天，中国共产党南通市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议召开。全会认真学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话以及中央纪委六次全会、省纪委二次全会精神，总结2021年工作，部署全年任务。市委书记王晖出席会议并讲话。

市委副书记、代市长吴新明，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组成员副书记庄中秋，市委副书记、宣传部部长沈雷等市领导出席会议。

王晖指出，全市各级党组织和广大党员干部要认真学习领会习近平总书记重要讲话、中央纪委六次全会和省纪委二次全会精神，着力增强全面从严治党永远在路上的政治自觉，切实把思想和行动统一到中央、省委的重大判断和决策部署上来，不断增强政治责任感和历史使命感。王晖在肯定过去一年全市纪检监察工作取得的成绩后，强调要准确把握我市全面从严治党总体形势，增强对腐败问题和不正之风的政治警觉，以直面问题、刀刃向内的魄力和勇气，继续打好党风廉政建设和反腐败斗争的攻坚战持久战。王晖指出，2022年是党的二十大召开之年，是深入贯彻落实党的十九届六中全会精神和省、市党代会决策部署的关键之年。各级党组织要坚定扛起政治责任，坚持严的主基调不动摇，坚持“三不”一体推进，以强烈的自我革命精神深化正风肃纪反腐，加快构建更加风清气正、海晏河清的政治生态，充分彰显建设人民满意廉洁南通的政治作为。王晖要求，各级党组织要站在全局的高度，坚决扛牢管党治党政治责任，做到守土有责、守土负责、守土尽责。全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要旗帜鲜明讲政治，全面加强自身建设，忠实履行党和人民赋予的重要职责，自觉接受最严格的监督，始终做党和人民的忠诚卫士。

会议审议通过市委常委、市纪委书记、市监委主任姜东代表市纪委监委所作的《努力建设人民满意的廉洁南通》为打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保障工作报告。

根据全会部署，全市各级纪检监察机关将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大、十九届历次全会、中央纪委六次全会、省第十四次党代会、省纪委二次全会、市第十三次党代会、市委二次全会精神，始终胸怀“国之大者”，坚决捍卫“两个确立”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉运用党的百年奋斗历史经验，（下转A2版）

黄巍东检查市政协十三届一次会议筹备情况

高质高效做好各项工作 确保大会圆满成功

本报讯（记者郭亮）为确保市政协十三届一次会议顺利召开，21日下午，市政协主席黄巍东率队对市政协十三届一次会议筹备情况进行检查指导。

“疫情防控措施是否不折不扣落实到位？”“会场音响、灯光设备都严格检测过了吗？”“大会流程要仔细梳理，确保各环节紧密衔接，会议进行顺畅高效。”在大会主会场南通大剧院，黄巍东深入会场、休息区、工作人员区等地，详细查看询问会场布置、会务准备、疫情防控、消防安全等具体情况，听取负责人情况汇报，提出改进意见。

黄巍东对会议筹备工作给予充分肯定，对工作人员的辛勤付出表示感谢。黄巍东指出，经过紧张有序筹备，市政协十三届一次会议即将召开，作为全市人民政治生活中的一件大事，意义重大、影响深远。同时，此次大会是在新冠肺炎疫情防控标准更高、体系更严的条件下召开的，时间紧、任务重、要求高。各相关部门和单位要进一步强化政治担当、强化职责使命、强化纪律规矩，以高度负责的精神、严谨专业的态度、高效务实的作风，聚焦细节、一丝不苟、慎终如始，（下转A2版）

我市召开全市农村工作会议暨农村人居环境整治提升动员会

打造乡村全面振兴南通样板 推动农业农村现代化走在前列

本报讯（记者卢兆欣）昨天，市委市政府召开全市农村工作会议暨农村人居环境整治提升动员会。会议深入贯彻落实中央、省委农村工作会议和市第十三次党代会、市委十三届二次全会精神，总结工作，分析形势，研究部署今年“三农”各项任务。市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议并讲话。

去年以来，全市上下统筹疫情防控和“三农”发展，推动“三农”开新局、应变局、稳大局，主要指标跃居全省前列，重点工作领跑全国全省，特色创新工作亮点频现，“十四五”农业农村工作开局良好，全市乡村振兴战略考核位居全省第一等次。沈雷指出，进入现代化建设新阶段，要高站位把握“三农”发展时代脉搏，从历史维度把准“时”与“势”，从全局高度把准“稳”与“进”，从工作角度找准“点”与“面”，打造乡村全面振兴南通样板，推动农业农村现代化走在前列。（下转A2版）

市委机构编制委员会召开第六次会议 展现新作为 实现新突破 为高质量发展提供体制机制保障

本报讯（记者朱文君）昨天，市委书记、市委机构编制委员会主任王晖主持召开市委机构编制委员会第六次会议，强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实市委和市委编委各项决策部署，在高起点上不断展现新作为、实现新突破，为南通发挥长三角一体化发展的重要支点作用，努力成为全省高质量发展的重要增长极提供坚实的体制机制保障。

市委机构编制委员会副主任吴新明、陆卫东、王

洪涛参加会议。

王晖指出，机构编制工作是配置党执政资源的一项基础性工作，要强化政治意识，以更高站位扛起使命担当。强化政治引领，旗帜鲜明、坚定不移地把加强党的领导贯穿到机构编制工作各方面各环节，充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。要体现政治忠诚，把坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”作为机构编制工作的出发点和落脚点，确保机构编制工作始终沿着正确的政治方向前进。（下转A2版）

我市召开2021年度高质量发展总结表彰大会

比学赶超 实干争先

本报讯（记者朱文君 李彤）昨天上午，全市2021年度高质量发展总结表彰大会在市行政中心召开。市委书记王晖强调，要认真贯彻落实中央、省相关部署，对标先进找差距、比学赶超争一流，努力打造全省高质量发展重要增长极，奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委副书记、代市长吴新明主持会议。市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组成员副书记庄中秋出席会议。市委副书记、宣传部部长沈雷通报考核表彰结果。

王晖指出，一年来，各地各部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕中心抓关键、聚焦短板促提升，全市高质量发展更有动力，新征程步伐更加坚实。今年是党的二十大召开之年，是贯彻落实省、市党代会精神的关键之

年。贯彻落实习近平总书记对南通殷切希望，扛起省委赋予南通“努力成为全省高质量发展重要增长极”的定位使命，需要全市上下以先进典型为旗帜、作榜样，以实干争先、用实绩作答，重整行装再出发、踔厉奋发建新功，以更加饱满的激情迎接新一年的挑战、以更加豪迈的气概投身新一轮的发展。

王晖指出，实干争先必须激扬狼性精神。要树立永争一流的宏图大志，牢固树立“干不到一流就是失职，争不到第一就是落后”的理念，让“争第一、创一流”成为南通现代化建设的最强音。要增强改革创新的旺盛斗志，敢于打破一切不适应新发展理念的思想桎梏，打通一切阻碍高质量发展的制度藩篱，努力实现更多探索性、创新性、引领性的发展成果。要激发勇挑重担的豪情壮志，把担当作为一种精神、一种境界，在推动高质量发展中勇挑重担，

在急难险重任务中冲锋在前，跑好属于我们这一代人的接力棒。

王晖指出，实干争先必须聚焦主攻方向。市第十三次党代会鲜明提出建设“一枢纽五城市”，要以此为主攻方向，把握大局大势，不折不扣落实好中央和省决策部署，努力以南通一域之突破，为全省、全国大局多做贡献、增光添彩。要坚持抓细抓实，对照目标要求，逐一制定工作方案，细化任务举措，明确序时进度，强化督查考核，确保各项工作有力有序推进。要守好底线红线，更好统筹发展和安全，筑牢疫情防线、严守生态红线、守好安全底线，营造安全稳定的环境，为高质量发展保驾护航。

王晖指出，实干争先必须锤炼严实作风。要率先垂范抓落实，“一把手”要坚持以身作则，重要事项亲自谋划、重要决策亲自部署、重大项目亲自推动，带领干部

群众更加积极拼搏奋斗。要动真碰硬抓落实，发扬迎难而上的拼劲、敢为人先的闯劲、滴水穿石的韧劲，以攻克克难的实际成效交出不负时代、不负人民的优异答卷。要只争朝夕抓落实，以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，凡事抢在前、抓在先，以时间上的主动赢得发展上的主动，以新的更大作为开创高质量发展新局面。

吴新明在主持时强调，各地、各部门要把完整、准确、全面贯彻新发展理念、推动高质量发展作为总要求，贯穿到全市经济社会发展的全过程、各领域，努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。要找准抓实工作着力点和突破口，坚持以人民为中心的发展思想，坚持创新第一动力，坚持生态优先、绿色发展，坚持城乡区域协调发展，坚持全面深化改革扩大开放，（下转A2版）

吴新明在全市疫情防控工作视频点调会上强调

巩固提升阶段性成效 科学统筹推进常态化防控

本报讯（记者李彤）21日晚，市政府召开全市疫情防控工作视频点调例会，贯彻落实省疫情防控调度会要求，部署安排下阶段常态化疫情防控工作。市疫情防控联防联控指挥部指挥长、市委副书记、代市长吴新明强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神，按照中央和省关于疫情防控的最新决策部署，进一步健全工作机制，细化责任举措，统筹好疫情防控和经济社会发展，努力实现一季度经济运行开局良好。

吴新明肯定了各地、各部门疫情防控工作取得的阶段性成效，并根据当前形势变化，对下阶段常态化疫情

防控工作提出了明确要求。他强调，“四方责任”要更加明晰。各地要始终胸怀“国之大者”，坚持“动态清零”总方针，压实属地兜底责任，确保无疏漏、无盲区。各行业主管部门要切实提高政治站位，压实行业监管责任，做到“一企一策”和“三管三到位”，确保防控的科学性、针对性、专业性。各单位要压实防控主体责任，强化内部防控、明确专人负责，真正做到“守好自己的门，管好自己的人”。广大市民要自觉落实好个人防护措施，形成联防联控、群防群治“一盘棋”，确保做到第一时间发现预警、第一时间应急处置。指挥处置机制

要更加顺畅。健全平急快速转换指挥机制，坚持24小时应急值守，时刻保持激活状态。健全涉疫人员排查机制，按照“先管后筛”原则排查封控风险源，加强重点人员排查、风险人员管控和重点人群管理。建立健全进口货物监管机制，坚持“人、物、环境同防”，严格落实进口货物防疫措施，强化冷链物流防控。能力建设要更加到位。要发挥好“哨点”作用，前移监测关口，加强群防群控，进一步提升检测预警能力。要摸清检测能力，备齐检测物资，提升检测质效，进一步提升核酸检测能力。要做好隔离场所准备，做到“宁可备而不用，不

可用而不备”，进一步提升隔离管控行能力。要建立健全疫情防控物资储备保障体系，完善临时封控应急物资保障方案，进一步提升物资储备能力。常态化防控要更加科学精准。强化组织领导，细化场所管控，加强健康宣教，真正提升群众的健康素养和防护意识。

吴新明最后强调，在做好常态化疫情防控工作的同时，要统筹推进招商引资和项目建设，扎实做好安全生产和社会稳定各项工作，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

市领导陆卫东、陈冬梅，市政府秘书长凌屹参加会议。

市十五届人大常委会召开第四十七次会议

审议市十六届人大一次会议有关建议事项 任命童剑、李建民同志为南通市人民政府副市长等

本报讯（记者张烨）21日下午，市十五届人大常委会召开第四十七次会议，审议市十六届人大一次会议有关建议事项，任命童剑、李建民同志为南通市人民政府副市长，并通过有关事项。市人大常委会常务副主任、党组成员副书记庄中秋主持会议并讲话。

会议还审议了南通市第十五届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于代表变动情况和补选代表资格审查的报告；审议市政府关于提请票决南通市2022年民生实事候选项目（草案）的议案。

受市委副书记、代市长吴新明委托，市政府副市长潘建华提请童剑等同志职务调整的议案。会议

决定，任命童剑同志为南通市人民政府副市长；任命李建民同志为南通市人民政府副市长。

受市人大常委主任会议委托，庄中秋提请关于刘坤等同志职务任免的议案。会议决定，任命刘坤同志为南通市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务，代理南通市中级人民法院院长职务，并报南通市第十六届人民代表大会第一次会议备案。免去顾晓威同志南通市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务。（下转A2版）

会议审议了市十六届人大一次会议主席团和秘书长、主席团常务副主席、执行主席轮值、各专门委员会组成人员、副秘书长、各代表团召集人等建议名单和列席人员

建议范围、邀请在主席台就座人员建议名单、市第十六届人大第一次会议的议程、日程安排及大会秘书处工作安排等有关建议事项。

会议还审议了南通市第十五届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于代表变动情况和补选代表资格审查的报告；审议市政府关于提请票决南通市2022年民生实事候选项目（草案）的议案。

受市委副书记、代市长吴新明委托，市政府副市长潘建华提请童剑等同志职务调整的议案。会议



童剑同志个人简介



李建民同志个人简介



刘坤同志个人简介

市十五届人大常委会党组会议暨第79次主任会议召开

会议听取了人事变动情况通报，讨论市十六届人大一次会议有关建议事项，研究市第十五届人大常委会代表资格审查委员会关于代表变动情况和补选代表资格审查的报告。

会议还审议了人事变动情况通报，讨论市十六届人大一次会议有关建议事项，研究市第十五届人大常委会代表资格审查委员会关于代表变动情况和补选代表资格审查的报告。

市领导封春晴在会上通报

人事变动情况。市人大常委会党组书记姜永华，副主任董正超、黄卫成、葛玉琴，陈俊，党组成员陈勇、沈红星，秘书长杨杨出席会议。

今年完成“智改数转”项目2000个
南通制造业三年行动计划发布

落实《江苏沿海地区发展规划》
我市明确五大重点任务

A2看南通·要闻